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お 知 ら せ 小川町役場☎ 72–1221　FAX 74–2920

　秋は運動会シーズンです。９月２１日には、台風の接近が心配され
るなか、小川町の小学校６校で盛大に運動会が開催されました。各学
校にはスローガンが掲げられ、一生懸命な小学生に声援を送りました。
　竹沢小学校のスローガンは「ふりしぼれ、すべての力、今ここで」
各学年の徒競走に表れていました。みどりが丘小学校は「令和初 勝利
の道へ さあトライ」、東小川小学校は「つきやぶれ！自分の限界こえ
るまで」、小川小学校は「勝ちとろう 深い絆で令和最初のトロフィー
を！」。競技の区切りでは、児童代表による来賓や高齢者へお礼のあ
いさつがありました。八和田小学校は「全力で目ざすは自分の金メダ
ル」。ぴっかり千両を私も加わって全校生、参加者が輪になって踊り

ました。そして大河小学校は「つかみとろう、かがやく優勝 君の手で」。
　また、９月２２日には、ユネスコ登録の「石州半紙・本美濃紙・細川紙」三和紙が大阪に集結して、手すき和紙の販
売会、トップセールスが今年も行われました。会場は大阪駅中のディアモール大阪「ディーズスクエア」でした。ステ
ンシルで和紙のハガキを作るコーナーも設けられ、産地の代表者がチラシを配布するなどＰＲに努めました。

町長エッセイ

　埼玉県警察では、金融機関、コンビニ等に対し、振り込め詐欺被害防止のため、ホットライン通報の協力
を依頼しています。
ホットライン通報とは
　金融機関の場合　リフォーム代、冠婚葬祭費、親族へのお祝い、入院費、車両購入費、預け替え等の理由
　　により、高額な金額を引き出す際に警察に連絡すること。
　【振り込め詐欺の可能性】
　〇リフォーム代、車両購入費と説明しているが、見積書がない、または、現金で払うと申し立てている場
　　合・・・ほとんどの支払いは振り込みとなっている。
　〇預け替えといっているが、現金を持って帰ろうとしている・・・預け替え先の口座に振り込む方がひっ
　　たくり等のリスクが無い。
　〇電話を掛けながらＡＴＭの操作をしている・・・還付金詐欺の可能性大。
　コンビニ等の場合　電子マネーを大量に購入するまたは電話を掛けながらＡＴＭの操作をしている場合に
　　警察に連絡すること。
　【振り込め詐欺の可能性】
　〇電子マネーを大量に購入・・・アダルトサイト等の架空請求詐欺の可能性大。
　〇電話をかけながらＡＴＭの操作をしている・・・還付金詐欺の可能性大。

１０月１日現在
町の人口と世帯数

世帯数
１３,０１２世帯
前月比 ＋８

人　口
　２９,７２６人
男　１４,７８７人
女　１４,９３９人
前月比 －２２

あんしんあんぜんのまちづくり 小川警察署
☎７４−０１１０

刑法犯罪発生状況（概数）９月
件    数        　　７件

前月比
－３

内
　
訳

車上ねらい １
置引き １
自転車盗 １
暴行 １
その他 ３

ホットライン通報の対応にご協力お願いします

みんなで振り込め詐欺
被害防止！！




